Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 23.5290.02 |

BVD/P235290
Basel, 21.Juni 2023

Regierungsratsbeschluss vom 20. Juni 2023

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend "abmontierte Mistki-

bel —wohin gingen diese?"

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-

rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

»+Am Rheinboard wurden ein paar Mistkibel abmontiert, wie ich auf einem Foto sah. Es geht um diese

klobigen Solar-Press-Mistkubel.

1. Wieviele solcher Mistkibel wurden nun abmontiert?

2 Wo befinden sich jetzt diese abmontierten Mistkibel?

3. Stimmt es, dass einige davon regelrecht verschrottet wurden?

4 Oder konnen die abmontierten Mistkiibel als Ersatz-Teil-Geber verwendet werden?
Eric Weber®

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Zu den einzelnen Fragen
1. Wieviele solcher Mistkiibel wurden nun abmontiert?

Rund 50 Stick.

2. Wo befinden sich jetzt diese abmontierten Mistkiibel?

Ein Teil wurde an Wertstoffsammelstellen aufgestellt, der Rest eingelagert.

3.  Stimmt es, dass einige davon regelrecht verschrottet wurden?

Nein, es wurden keine Kiibel verschrottet.

4. Oder kdnnen die abmontierten Mistkiibel als Ersatz-Teil-Geber verwendet werden?

Ja, die Kiibel dienen als Ersatz.

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 23. Juni 2023.
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

/Egﬁ E~WPOW.

Beat Jans Barbara Schupbach-Guggenbinhl
Regierungsprasident Staatsschreiberin
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